Le train de Robert part a
8h15 il met 2 heures 17
minutes pour arriver a

destination.

A quelle heure va-t-il
arriver ?
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Le train de Robert part a 8h15 il met 2 heures 17 minutes pour arriver a destination. A
quelle heure va-t-il arriver ?

8h15 9h15 10h15 10h32
+2 h +17 min
Astuce :

On décompose la durée du trajet en heures et minutes pour avancer par bond sur la
ligne du femps.

Exemple :

8h45 plus 2h 29 je dois aussi décomposer 29 minutes pour faire
une heure entiére.
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Calculs Calcule avec la ligne du temps Réponses
7hb54 + 1h12 ?
17h48 + 57 min ?

12h35 + 6h32 ?

14h49 + 37 min ?
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Calculs

Calcule avec la ligne du temps

Réponses

12h35 + 6h32

13h17 + 1h25

14h49 + 37min
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Calculs

Calcule avec la ligne du temps

Réponses

12h35 + 6h32

13h17 + 1h25

14h49 + 37min
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Calculs

Calcule avec la ligne du temps

Réponses

12h35 + 6h32

13h17 + 1h25

14h49 + 37min
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Calcule avec la ligne du temps

Réponses

1h56 + 9h17

3h21 + 4h35

23h49 + 37min
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Calcule avec la ligne du temps
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